

### Výkřik,

ještě často strýlka, jest: "Ach jsem tak nervosní." A lidé, kteří touto chorobou trpí, obyčejně ani jasně neví co jim jest a kde vlastně vězí příčina jich choroby. Dr. Shoop vykoumal po dlouholetém studiu chronických nemocí, že jest nervy dožívají lidskému tělu síly a mohutnosti. Nervy tyto vedou přesný dotaz nad žaludkem, játry a ledvinami. Jsou-li nervy tyto oslabeny, nezdraví se dobře sousto snášené a přirozený náhled toho jest pak dyspepsie a nervosnost, neboť ku vytvoření krve, která a svalů zapotřebí jest dobrého trávení.

"Dr. Shoop's Restaurator" (Obnovitel) vyléčí onemocnění žaludku, jater a ledvin posílením těchto nervů. Lék tento není tak sv. Nervy a není v něm též nic jedovatého, nervy dráždícího, nýbrž on sílu ku vřívě oslabené soustavu nervovú. Lék tento prodlívá krev a obnoví opět síly tělesné. Jest to lék, jenž původ choroby odstraní.

V lékárnách neb francie expressez na 21 28

Českou knihu "Návod ku dosažení zdraví a síly", ve které léčení tímto lékem sevrubné popsané jest a vzorky zasíláme na kteroukoli adresu sd a r-ma. Adresujte:

Dr. SHOOP, Box 7, Racine, Wis.

**Dr. C. ROSEWATER,**  
Office: 222 v Bee budově,  
roh: a Farnam ulice  
Telefon 504.  
Residence 563 již. 26. ul., bl. St. Marvs  
Telefon 1217  
OMAHA - NEB.  
Mluví česky.

**Dr. Jos. Simeček,**  
český lékař a ranbojč  
VE WILBER, NEB.  
raduovaný na Rush Medical College v Chicago.  
Ordinuje ve Wehnové lékárně ve Wilber záhodněně.  
Všecky choroby jaké i chirurgické operace léčí se moderním a za nejlepší uznávaným způsobem. Kranjné a odlehlejší míst mohou poradit se dopisem. 22-2m

**Dr. E. Holovtchiner**  
CESKY LÉKAŘ.  
Office na rohu 15. a Howard ul., Shee-ly's Block, čis. dveří 210.  
OMAHA - NEBB.  
Čis. telefonu 1438.  
V pisárně k nálezení od 10 do 12 ráno, od 3-4 odpo. a od 7-8 večer.  
Obydlí v číslé 1619 Center ulice  
Telefon v obydlí 1674.

Nejstarší a nejzkušenější český právník v Nebrasece jest  
**FR. DOLEŽAL**  
ve Fremont, Nebr.  
Poslouží ochotně ve všech případech soudních v kterékoli části státu a v jakémkoli soudě právně poradí v jakémkoli případě. Místní akce soudní zajímá dobře výsledky. (17-  
Adresujte: Frick & Doležal, Fremont, Neb

**JAN F. SPIRK,**  
veřejný notář,  
VE WILBER, - - - NEB  
Všechny práce notářské jsem svěděl budou správně vyřízeny. Peníze na posmek přijímá se velmi nízké úroky a za výhodné splátky, za stupaje několik společlivých pojistitelůch a přepřavních společností. Dlouholetá zkušenost temto oboru zabezpečí. Místní vyřízení obchodů jsem svěděl. Kupujete-li neb prodávate hlaste se u mē.

Hodnota předmětu předčí vše.  
**The Rucker** prací stroj  
ukázal se býtli uspokojiv  
vždyť nes-li kterýkoliv  
jiný prací stroj v trhu.  
Jest zaručen, že vyperer  
100 kusů obyčejného prádla  
dia v hodině, tak čistě,  
jako lze dokázat na va-  
še. Dopíste si o ceny a  
popis. H22-78

Rocker Washer Co., Ft. Wayne, Ind.  
Liberalní podmínky činím jednotlivcům.

### RUZNE ZPRÁVY.

Výprava na vyhledání Nansenova podniknutí bude, nedojde-li od daného výskumce severní točny do té doby nějaká správa, asi v květnu, nejděle pak v červenci. Přimlouvají se za ni oba přední znalci polárních moří a končin, zvláště Sibřie, vícekrát již uvedení baron Toll a kapitán Wiggins. Zvláště tento mfnat, že je přímo nutno prozkoumat končiny kolem mysu Čejuskina v Sibřii a Novosibřské ostrovy, neboť správa, došla prostřednictvím sibřského obchodníka Kaehnareva svědčí die jeho mfnění o tom, že Nansen a sthla nehoda, snad že přišel o svou loď "Fram". Mělo přece, jak prý Wiggins ujetli, jinak v úmyslu přeplouti přes točnu na východní pobřeží Gronska. Výprava prý nepotřebuje býtli velká, a sice prý bude nejlepší, aby se ubírala po suché zemi po dráze, a parníku jak dalece možno a pak po saněch, tažených soby. Cesta po lodi trvala by prý déle. Kdyby pak nic nemohla vypátrati a souena byla vrátiti se s nepořezanou, dlužno by bylo vyslati teprve na příští rok výpravu velkou, asi o dvou neb třech lodích, pevných, dobře opatřených, což by ovšem stálo několik set tisíc. Není prý však pochybnosti, že vzhledem k účelu přispěla by na ni každá vláda jistým obnosem, neboť osud Nansenův stal se dnes otázkou mezinárodní, otázkou vědy celého lidstva. Wiggins sám nemůže se však letošní výpravy účastniti, jsa jinak již vázán, a odporučí za vůdce její barona Tolla, který by prý byl ochoten.

"Srbobran" oznamuje: V Bugojně u Trávnku Srbové pravoslavní a mohamedáni sešli se na společné tábory, kde ještě lépe než dosud byla byla utvrzena národní svornost v zájmu společné vlasti. Na táčkách (eijdu) hlavní slovo měl Miralem beg Pašić, jenž miluje svou vřru, ale má i vřelý cit pro svůj národ a celou Bosnu. Na táčkách byly proneseny rozličné zdravotice, ale ani jedna Kallayovi, jenž zvěděv o tom, uvalil na Bugojno pravou kontribuci: i pravoslavní, i mohamedáni, kteří se schůze zúčastnili, byly kruté pokutováni. Nejmenší pokuta 1000 zl., největší 5000 zl., tak že táčky bugojenské stály dohromady 23.000 zl. Ze zdravotice byly nevinny, dokazuje podle mfnění "Srbobrana" to, že proti žádnému z účastníků táček nemohl zaveden býtli proces.

Rychlá, často překvapující rozhodnutí a okázalé vystupování jsou známé již vlastnosti císaře Viléma II. Tak jeví se i německý císař na italské cestě, pro kterou neočekávaně se rozhodl a rozhodnutí své téměř kvapem provedl. V úterý o 6. hod. přijel, vlastně slavil vjezd do Janova spolu s císařovnou a dvěma princí. Věvodu Janovského, který ho v přístavu pozdravil jménem krále Humberta, objal a políbil. Za hládného volání a potlesku obyčejstva nastoupil pak cestu k přístavu, kde kotvila yachta "Hohenzollern". Když zdvihla se císařská vlajka nad yachtou, s lodě a pevností pozdravena střelbou. Císař vystoupil na můstek v námořnické uniformě, volal na zástupy na břehu: "Eviva Italia? Eviva ré Umberto!" Zástupy odpovídaly potleskem a voláním: "Eviva Imperatore!" Zvolna pak, provázena od mnohých členů, plula yachta na šřré moře. Císař ubírá se s rodinou do Neopole.

Generál Baratieri—choromyslný? "Köln. Ztg." oznamuje s Říma: Dossud nestojí Baratieri před vojenským soudem, dosud chybí čtené podstatné podmínky ku posouzení jeho zodpovědnosti a bylo by ukvapeno, předpokládati již nyní výsledek. Ale nelze si zatajovat, že v posledních dnech vyšlo na jevo mnohé, co zdá se rozmožovat vinu jeho na neúspěchu italských obrán, zároveň však vzbuzuje jakési pochybnosti o jeho



**Zkutenost duchovního.**  
Zkutenost, O. J. 1894.  
Jest tomu asi šest let co jsem měl, že jsem měl v pokutě, a to se mně velmi vidělo, vřru. Je jsem vypadal bílý a vyhublý, jaksi oslabený, se mně stáročila tak, že jsem nemohl náhodně stát, máj stav byl tak zvráten jakým jiskrami kterýmto před tímto, takže jsem nemohl štítí, šlo. Pastora Koenig's Nerve Tonic (Nerva Tonic) vřelým bylo přivřel. Chtim se šerověřil i ostatním otkat. Kde Bisk John's Bay, Koenig's Nerve Tonic, R. Hays, Pastor.  
Tuscarora, Iowa, čísn 1894.  
Moje nemoc byla trápena bolavím hlavy šerádně let a já vřelým jsem měl let a nemohl jsem spát. Pastora Koenig's Nerve Tonic (Nerva Tonic) pomohl mně, mnděle mně se mně od té doby žádné bolaví hlavy více a já jsem opět zdravý. Měly Bisk's Nerve Tonic pomohly na toho šerádně.  
John Wason.

**ZDARMA** vřelým křivěřil o chorobě svých nervů, jaké i jášer jsem se zkoušel vřelým na každou adresu. CHUDÝM nemohoum lék bezplatně.  
Lepší jest, než to deset řepřil vřelým, jmenem Koenig's Nerve Tonic, Ft. Wayne, Indiana, a nřel přivřel pod jeho křivěřil tak ten  
**KOENIG MED. CO., Chicago, Ill.**  
Na prodej v lékárnách za \$1 šábn, 6 šábn za \$5. - Velká šábn \$1.75, 6 šábn za \$5.  
V Omasce na prodej v Richardson Drug Co.

přičetnosti. Někteří zástupci italské ho tisku, kteří viděli generála v poli a šerádně též po porážce u Aduy, vypravují, že jest duševně i tělesně zničen a že jest přesvědčen, že jest mrtvý muž, že zničil sama sebe a své vlastní způsobil těžkou pohromu, jakkoli snažil se uvádět polehčující okolnosti pro svoje jednání. Poslední správy o jeho chorobném stavu připomínají mnohé poznámky, jež se tu proslýchaly již v prvých dnech března a jež možno stručně shrnouti v ten smysl, že nervová jeho soustava byla rozrušena tropickým podnebím, že pod vlivem jeho čím dál tím více pozbyval vlády nad sebou. Prostopánosti, které dost často se stávají bělochům nebezpečnými, měly jak se zdá také osudný vliv na něho. K poznámce žurnalisty Rossiho, že nečinnost jeho jeho po nepatrném úspěchu v Řjnu a jeho návrat do Massavy lze vysvětliti okřídleným slovem "hledajte ženu", dlužno připojiti pověst, jež kolovala v Římě v prvých dnech března. V rozmluvě s králem vysvětloval prý Crispi bezhlavost generálovu tím, že je známým alkoholičkem, načež prý král odpověděl: "Když jste to věděli, neměl jste jej nechat na místě důležitém!"

Německý císař pluje s chotí svou a dvěma princí na "Hohenzollernu" k Neapoli, současně však docházejí správy, které nesvědčí o přilísné náklonnosti Italů k Němcům. V Pratu u Florencie, kde jest zaměstnáno více německých dělníků v tamní předělně, vrhli se Italové na Němce, jednoho zabil, pñ tuotu jich noží pobodali a jiné stloukli. Teprve když z Florencie dostavilo se vojsko, učiněna přítrž výtržnostem. — Odjezd německého císaře z Janova byl ještě malebnější, než jak první telegramy oznamovaly. Ve chvíli, když vytahovány kotvy císařské yachty, zapáleny bengálské ohně u ní a císař Vilém ozáfen jasmem svěšla se všech stran vystoupil na lodní můstek a volal: "Eviva Italia! Eviva ré Umberto!" Kolkolem opodál kotvily lodě ve vlajkové ozdobe, jež záře německého bengála v různých baryách zářily.

Cislajtnie navrhuje Uheraku upravení poměru kvotového 58:42. Rakonsko platilo by dle toho 58 dílů a Uherako 42 díly na společná vydání. — Předlohy o vyrovnání s Uhry, jež byly již odročeny na konec roku, ano které považovány od některých za možné teprve, až r. 1897 sestoupí se nové sněmovny ve Vídni a Pešti, vystupují opět v popředí. Ještě v zasedání povelkonočním, jakmile bude odbyta volební oprava a nejnaléhavější věci, přijdou prý na denň pořádek. Unerská vláda si přeje, aby byly vyřizeny dřívě, než sestoupí se delegace a Badení prý ničeho proti tomu nenamítá. Politická situace bude tedy v letě ovládnána vyrovnáním uherakým.

**Co to znamená?**  
Vřadili jsme v prodej viněné obleky za osm dolarů, které jsou tak dobré v ceně **OSM DOLARŮ** jako byly naše pěti-dolarové viněné obleky za **PET** Lidé, kteří nosí naše pěti-dolarové viněné obleky, vědí to znamená. To znamená, že tyto osmidolarové obleky vyhlížejí tak dobře a vydrží tak dlouho, jako kterýkoliv patnáctidolarový oblek. To znamená, když koupíte jeden z těchto obleků za osm dolarů, budete mítli na sobě zrovna tak dobrý oblek jako člověk, který jde někam jinam a zaplatí dvacet dolarů za oblek. To znamená, že stih, úprava, úšití a jakost nemožno rozoznati od obleku hotoveného na zakázku a to znamená, že NEBRASKA prodlává obleky toto jaro tak, že mnohým dřívipřijm otevřou se oči. Tyto obleky nejsou obyčejné, lacino vyhlížející obleky; nejsou za žádnou podmínku "ledabylé" obleky — nřbrž jsou zhotoveny z nejlepší viněné látky, jaká kdy v továrně byla zhotovena a vydrží více a jsou trvanlivější než kterýkoliv oblek, který byl koupen za dvojnásobnou cenu. Jsou zvláště krásné hnědé barvy, velmi bohatě vyhlížející. Koupíte jistě jeden, jakmile jej spatříte.

**Nebraska Clothing Co.**  
COR. DOUGLAS & 14<sup>TH</sup> ST.

**SEVEROVY**  
**ČESKÉ LÉKY**  
nalezy cestu do všech českých domácností,  
→PROTOŽE SE VŽDY DOBRĚ OSVĚDČILY.←

**Severův Balsám pro plnění neduhy**  
Je nejspolehlivějším lékem proti kašli, chrapotu, chorobám plie a trku, nastuzení, chřipce, zářtu silnice a j. — Cena 50 a 25 centů.

**Severova Žaludeční hořká**  
dodává chuti k řídli, odstraňuje bolesti žaludku, zabraňuje vzniku nemocí, povzbuzuje zařívání, dodává řídli síly. — Cena \$1.00 a 50 centů.

**Severův Regulátor ženských nemocí**  
odstraňuje nepravidelnosti ženské, přivádí zdraví, vyléčí špině ženské nemocí, jest požehnáním pro matky i dívky. Vřelým ve změně řivota. — Cena \$1.00.

**Severův Šilitel ledvin a jater**  
Jest nejlepší lék proti všem nemocem ledvin a jater, zvláště proti řezavce, močovému kamenu, šplavici a zářtu ledvin. — Cena \$1.25.

**Severův Šilitel dětí**  
Jest vřelým lékem pro děti, přivádí tichý a šilid spánek, upravuje zařívání, zahání horkost, vyléčí koliku i prstník, pomáhá vzrůstu soubků. — Cena 25c.

**Severův Olej sv. Gottharda**  
zahání otekliny všeho druhu, revmatismus, přichání u řeber, bolesti v křtí, boule a záněty. Je to nejlepší domácí mazání. — Cena 50c.

**Severův Šilitel vlasů**  
zachráni vlasy před vypadáváním, podněcuje vzrůst řich a šilí je; zároveň dodává jim přijemné vůně, leskupa jemnosti. — Cena \$1.00.

**Severův Krvetřitel**  
vyléčí nemoc kožní i krevní, křtice, vyrážky, otoky, boláky a j. Čistí krev, šilí tělo, osvěžuje mysl. — Cena \$1.00.

**Severovy Pilulky pro játra**  
odstraní každou zářpu a šitkují jistě. Každá dávka má dobrý řitok. — Cena 25c.

Na prodej ve všech českých lékárnách a obchodech s léky.  
Kdo objedná léky přímo ode mne, musí platiti expresseř nebo poštovní dovozně. Léky v ceně \$6.00 pošlu za \$5.00. Penize musí býtli zasílány napřed. Adresujte dopisy jednoduše:  
**W. F. SEVERA, Cedar Rapids, Ia.**

**Hambursko-Amer. akciová paropl. spol**  
Přepřavní ceny  
Po parolodích expresseřních nejrychlejší řízda přes moře za pět dní 21  
New Yorku do Hamburku: z Hamburku do New Yorku  
Po parolodích expresseřních ..... \$32.00 ..... \$37.50  
Po parolodích pravidelných ..... \$30.00 ..... \$31.50  
Po parolodích Union linie ..... \$27.00 ..... \$31.50  
Po parolodích Baltimorské linie ..... \$27.00 ..... \$31.50  
Po parolodích Baltické linie do Štětína \$25.00 ze Štětína ..... \$29.50  
Ohledně přepřavu hlaste se u  
**HAMBURG-AMERICAN LINE,**  
27 Broadway, generální ředovny | 125 LaSalle St.,  
NEW YORK | spořičnost | CHICAGO